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Karnak Treasure 

Karnak Treasure este un joc video de tip slot cu 25 linii. Se joacă întotdeauna pe 25 de linii fixe. 

Tabel de plăți 

Linii de plată și reguli 
Toate plățile se fac pentru combinații de același fel. Toate plățile se fac de la stânga la dreapta pe role adiacente, pe liniile 
selecționate, începând cu rola din extremitatea stângă, cu excepția simbolurilor scatter. Câștigurile scatter se adaugă la câștigurile 

liniilor de plată. Se plătește doar cea mai valoroasă linie de plată și/sau câștiguri scatter. Câștigurile liniilor se înmulțesc cu Pariul 
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total de pe linia câștigătoare. Câștigurile scatter se înmulțesc cu pariul total. Câștigurile simultane pe diferite linii de plată se 
însumează. Acest joc este aleatoriu, iar îndemânarea sau talentul jucătorului nu afectează rezultatele. 

Simboluri și funcții bonus 

Simbolul Wild 

 

Apare doar pe rolele 2, 3, 4 și 5. Înlocuiește toate simbolurile, cu excepția , , , ,

, , . 

Simbolul Scatter 

 

Apare doar pe rolele 2, 3 și 4.  

3 simboluri activează 8 ROTIRI GRATUITE. 

Simbol Bonus 

 

Apare doar pe rolele 1, 2, 3 și 4.  

De fiecare dată când apare, primește o valoare diferită, care îi aduce jucătorului valoarea corespunzătoare a 

câștigului. 

Când apare, iar în mod simultan pe rola 5 mai apare și unul dintre următoarele simboluri: , ,

, , , se activează FUNCȚIA COLECTARE. 

Rotiri Gratuite 

 

3 simboluri  activează 8 ROTIRI GRATUITE. 3 sau mai multe simboluri , apărute pe ecran în timpul 

ROTIRILOR GRATUITE, îi aduc jucătorului 8 ROTIRI GRATUITE noi, care se adaugă la numărul curent de ROTIRI 

GRATUITE. 

 În timpul ROTIRILOR GRATUITE, sumele de bază de la toate simbolurile , înainte de FUNCȚIA COLECTARE, 

se acumulează în câmpul MEGA ROTIRE. După ultima rotire gratuită, jucătorul câștigă o MEGA  ROTIRE doar 

pentru rola 5. Dacă în timpul MEGA ROTIRII pe rola 5 apare simbolul , jucătorul câștigă suma colectată 

în câmpul MEGA ROTIRE. 

În timpul MEGA ROTIRII nu se plătesc câștiguri de la linii de plată și nici câștiguri scatter. MEGA ROTIREA nu 

este jucată dacă suma din câmpul MEGA ROTIRE este 0. 

ROTIRILE GRATUITE sunt jucate la pariul activator și la multiplicatorul liniilor. Pe durata ROTIRILOR GRATUITE 

se utilizează un set alternativ de role.  

Funcția Colectare 

 

Simbolurile  cu valoarea câștigului apar pe rolele 1, 2, 3 și 4 în timpul jocurilor de bază și al ROTIRILOR 
GRATUITE și pe toate rolele în timpul funcției RELUAREA ROTIRII. Valoarea câștigului poate varia de la 1 la 35 
de ori pariul total al jocului. 
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Simbolurile COLECTARE sunt: , , , , . 

Acestea apar doar pe rola 5, în timpul jocurilor de bază sau al ROTIRILOR GRATUITE. Doar un simbol 
COLECTARE poate apărea pe ecran la un moment dat. Simbolurile COLECTARE sunt activate după ce toate 
câștigurile de la liniile de plată și câștigurile scatter sunt plătite. 

 Când apare simbolul , sumele de pe toate simbolurile  de pe ecran sunt plătite. 

 Când apare simbolul , suma de pe acest simbol este adăugată la sumele de pe simbolurile , 

după care toate simbolurile  de pe ecran sunt plătite. Valoarea câștigului de pe simbolul  

poate varia de la 1 la 10 ori pariul total al jocului. 

 Când apare simbolul , acesta multiplică sumele de pe simbolurile , după care toate 

simbolurile  de pe ecran sunt plătite. Valoarea multiplicatorului poate fi х2, х3, х5, х10 sau х25. 

Aceasta este înscrisă pe simbolul . 

 Când apare simbolul , simbolurile  se extind pe toate pozițiile de pe rolele lor. Simbolurile 

noi primesc valori aleatorii, după care toate simbolurile  de pe ecran sunt plătite. Rolele fără 

simboluri  sau complet umplute cu simboluri  rămân neschimbate.  

 Când apare simbolul , toate simbolurile  sunt menținute pe pozițiile lor și este activată 
FUNCȚIA RELUAREA ROTIRII. 

Funcția Reluarea rotirii 
 

Când apare pe ecran simbolul , jucătorul câștigă 1 RELUARE A ROTIRII GRATUITĂ.  

Dacă pe ecran există simboluri , acestea sunt menținute pe pozițiile pe care au apărut.  

Pe durata FUNCȚIEI RELUAREA ROTIRII, rolele sunt compuse doar din simboluri  și din poziții goale.  

La sfârșitul FUNCȚIEI RELUAREA ROTIRII, toate simbolurile  sunt plătite.  

FUNCȚIA RELUAREA ROTIRII se joacă la pariul activator. În cazul în care ROTIRILE GRATUITE și FUNCȚIA 

RELUAREA ROTIRII sunt activate în același timp, se joacă mai întâi FUNCȚIA RELUAREA ROTIRII, iar apoi 

ROTIRILE GRATUITE. 

 

RTP: 96.57% 
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